



## Csillagos hírek - Bihar megyei kiadás (2013. november)

2013. 12. 2.

A lap a képre kattintva olvasható (pdf)

**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT BIHAR MEGYEI HAVILAPJA L. EVFOLYAM, 7. SZÁM, 2013. NOVEMBER

### Bihariak a harmadik budapesti Békemeneten

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Bihar megyei szervezetének küldöttsége indult az október 23-i budapesti Békemenet-  
re. Érnékváróként, Magyarországi, Székelyről, Székelyföldről, Csikolyáról, Nagyvászóláról, valamint Nagyvászóláról és környékéről összesen mintegy százötven vállalták a hosszú utat a magyar fővárosba, hogy ünnepségeiket bírta volna a magyar kormányzóval, egyben mellette módon emlékeztetnek meg az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc kitört-  
ésének napjairól. „Mivel nagy történelmi és politikai helyzetet, és úgy érezzük, mi is részei vagyunk minde-  
nek, ami Magyarországon történik, tudtuk, hogy ott a helyünk a Békemeneten, főként egy olyan közösségben, amikor külső nagyhatal-  
mak alapvetően vitáznak Magyarorszá-  
ról szemben, ugyanakkor a magyar ellenzéki politika is bemutatja a határok fölötti egyen-  
ségeit” – nyilatkozta a naplónak Moldován Lajos, a Bihar megyei csoportjának elnöke néppárti el-  
nöke, a választás szervezői elnökei legje.

A szervezetek bevonulása szertől Békemenet-  
re érkező volt ott lenni a Békemeneten és az országban, jó volt látni, hogy sokan még egy-  
korán gondolkodnak a magyar kormányról. A nagyváradi és a Bihar megyei érkező-  
vel vonultak eljött a Békemenetből a Hódol-  
tások, Felcsúszdán többek között a helyi hírnök, a Hódoltságúry Aranyk. Ezzel-  
több egyházi érkező is, „felhívásunk mellett és gondolatban egyaránt, főleg Orbán Viktor miniszterelnök nagyvesszőn léphetett beut-  
dolt halgatva. Az Andrássy útán gyertyák győ-  
töltöttünk az útnak a hódoltnak az emléke, akik életüket áldozták a hazáért, de gondoltunk azokra is, akik külföldre menekültek a vérs-  
szertől és úgy hitték szervezőkkel a megre-  
léssel” – fogalmazott Moldován.

### Együtt erősek vagyunk

Mintegy százötven embert megmozdított az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács a szabadság napjainak megünneplésére. A legutóbbiban Miklós és Erzsébetek, továbbá néhány székely-  
közösségekben és környékük voltak részt az október 23-i megünneplésen a Néppárt és az EMNT Népisztára. Tudósítá-  
sunk a 2. oldalon.

**HISZÜNK ERDÉLYBEN** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT